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3) buchstdblich: a) in Stammsilben, in denen weder der folgende
noch der vorhergehende Konsonant verstirkungsfihig ist. s in der Silbe
sat ist nicht verstirkungsfihig; ebenso sind die durch enge Aneinander-

reihung gebildeten Konsonanzen zur Bezeichnung eines folgenden a-Lauts
nicht geeignet.

Dmm/‘/k:ﬂ'i‘/ /ﬂ’o’/\ﬂ/ﬁﬂ/’a’k Z,o—/nffmw; 769, I~
SV oY AW 1P
//A{J JAN«? ,u////@»z}//J/ﬁ//
XG//I/K /7f”a/ua6€i“&’?5»¢/;r’&/ﬂ m/J//u/
W e

b) in Nebensilben, in denen der folgende Konsonant nicht ver-
starkungsfdhig ist:
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3. Auslaut-a, buchstidblich (ohne Ausstrich).
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